WEB PRIVACY POLICY
 AI SENSI DEGLI ART. 13 E 14 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679

TITOLARE DEL TRATTAMENTO
Titolare del trattamento dei dati personali è Simem S.p.A. con Sede legale e amministrativa V.le dell'Industria, 24 - 37046 Minerbe (VR) (di seguito anche Titolare).
[bookmark: _Hlk525653528][bookmark: _Hlk525640312]FINALITÀ DEL TRATTAMENTO
In adempimento agli obblighi previsti dalla normativa vigente, la informiamo che Simem S.p.A, svolge il trattamento dei dati personali nell’ambito della normale attività aziendale ed in particolare:
a) per la gestione del servizio di supporto tecnico relativo ai prodotti commercializzati;

b) previo il suo specifico consenso e nel rispetto delle disposizioni di legge vigenti, per attività di marketing quali invio di materiale informativo o promozionale.

c) per opportunità di lavoro;

d) per trattamento dati di clienti e fornitori; 
In qualità di Titolare del trattamento Simem S.p.A., in conformità alle disposizioni normative e regolamentari vigenti, tratterà i suoi dati personali nel rispetto dei principi di pertinenza e non eccedenza.
MODALITÀ E LUOGO DEL TRATTAMENTO DEI DATI 
[bookmark: _GoBack]Il Titolare adotta le opportune misure di sicurezza volte ad impedire l’accesso, la divulgazione, la modifica o la distruzione non autorizzate dei Dati Personali. Il trattamento viene effettuato mediante strumenti informatici e/o telematici, con modalità organizzative e con logiche strettamente correlate alle finalità indicate. I dati sono trattati presso le sedi operative di Simem S.p.A. ed in ogni altro luogo in cui le parti coinvolte nel trattamento siano localizzate. I Dati Personali dell’Utente potrebbero essere trasferiti in un paese diverso da quello in cui l’Utente si trova. I Dati sono trattati e conservati per il tempo richiesto dalle finalità per le quali sono stati raccolti:
a) contattare l'utente tramite Mailing list o newsletter. 
Dati Personali: dati anagrafici, ragione sociale, numero di telefono, email;

b) per statistiche tramite Google Analytics. 
Dati Personali: cookie di monitoraggio e dati di utilizzo.

c) Visualizzazione di contenuti da piattaforme esterne tramite Google Fonts.
Dati Personali: Dati di utilizzo e varie tipologie di dati secondo quanto specificato dalla privacy policy del servizio

d) Gestione contatti e invio di messaggi tramite Mailchip.
Dati Personali: email

e) Collegamento ai social network: Facebook, Linkedin, Youtube.



Quando il trattamento è basato sul consenso dell’utente, il Titolare può conservare i dati personali più a lungo sino a quando detto consenso non venga revocato. Inoltre, il Titolare potrebbe essere obbligato a conservare i Dati Personali per un periodo più lungo in ottemperanza ad un obbligo di legge o per ordine di un’autorità. 

COOKIE
Il sito utilizza cookie tecnici e cookie di monitoraggio Google Analythics.
Nessun dato personale degli utenti viene in proposito acquisito dal sito. Non viene fatto uso di cookies per la trasmissione di informazioni di carattere personale. L'uso dei cookies di sessione (che non vengono memorizzati in modo persistente sul computer dell'utente e svaniscono con la chiusura del browser) è strettamente limitato alla trasmissione di identificativi di sessione (costituiti da numeri casuali generati dal server) necessari per consentire l'esplorazione sicura ed efficiente del sito. I cookies di sessione utilizzati in questo sito evitano il ricorso ad altre tecniche informatiche potenzialmente pregiudizievoli per la riservatezza della navigazione degli utenti e non consentono l'acquisizione di dati personali identificativi dell'utente
MODIFICHE
La presente Informativa è in vigore dal 25 settembre 2018. Simem S.p.A. si riserva di modificarne o semplicemente aggiornarne il contenuto, in parte o completamente, anche a causa di variazioni della normativa applicabile.
